
                                                                                                                                                                       

Preguntas comunes en COUPA 

 

Pregunta: ¿Es posible cambiar el correo con el que se registró desde el inicio? 
Respuesta: Favor de notificar a su comprador para que notifique y se pueda generar el cambio. 
 
Pregunta: ¿Como hago el cambió mi clave interbancaria? 
Respuesta: Favor de notificar a su comprador para que se gestione el inicio de formulario. 
 
Pregunta: Ya estoy dado de alta, ingrese mis datos fiscales, configure la entidad jurídica etc. pero no eh podido dar 
de alta mi cliente, ¿tengo que recibir una orden de compra donde viene la invitación para el registro automático del 
cliente? 
Respuesta: Se tiene que notificar al comprador el correo que se registró en para que se genera el cambio y se pueda 
vincular. 
 
Pregunta: ¿Como edito un campo de la entidad jurídica ya que me falto el campo del ID del IVA? 
Respuesta: Se tiene que ir al icono de Entidad Jurídica y hacer nuevamente el registro. 
 
Pregunta: ¿Tengo una factura pendiente, el mensaje es que me falta el PDF como lo adjunto? 
Respuesta: Se tiene que enviar el correo al área de AP para que ellos lo integren de manera manual como excepción. 
 
Pregunta:  No puedo visualizar una orden de compra en mis ordenes, pero si me aparece en bandeja de 
notificaciones, ¿Por qué? 
Respuesta: Sucede usando el proveedor se tiene registrado en 2 monedas o entidades legales, dirígete a la sección 
de clientes y has el cambio de proveedor:  

 

 
 

Pregunta: ¿La factura la vamos a relacionar cuando ya le dieron entrada a mi producto? 
Respuesta: No, la factura debe subirse antes de entregar el material. 
 
Pregunta: ¿Cuánto tardan en ingresar el producto en Coupa? 
Respuesta: El cambio de estatus no debe ser mayor a 48 horas. 
 
Pregunta: ¿Pueden haber más de dos correos dados de alta para el envío de órdenes de compra?  
Respuesta: No, solo se puede registrar un solo correo sin embargo se pueden dar más accesos, puedes consultar el 
video “Agregar usuarios al portal” en https://sonoco.com.mx/coupa/index.html  
 
Pregunta:  Para entregar la mercancía, ¿necesito enviar una validación misma que saco del portal anterior, seguirá 
igual? 
Respuesta: Si, la validación ahora es directamente con COUPA. 
 
Pregunta: ¿Los complementos de pago aún se suben? 
Respuesta: Los complementos de pago ya no será necesario subirlos a algún portal especifico. 
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